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Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας “αποχαιρέτησε” τον 
ευπατρίδη Βύρωνα Βαφειάδη
/ Γενικά Θέματα

Το “ύστατο χαίρε” στον ευπατρίδη Βύρων Βαφειάδη είπαν 
στον Καθεδρικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στην 
Αλεξάνδρεια, συγγενείς, φίλοι και μέλη της Ελληνικής 
Κοινότητας.

Της Εξοδίου Ακολουθίας, η οποία τελέστηκε την Κυριακή 23 Απριλίου, προέστη ο 
Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος
πλαισιούμενος τους Σεβασμιώτατοους Μητροπολίτες Ναυκράτιδος κ. 
Παντελεήμων, Αρχιγραμματέα της Ιεράς Συνόδου, Πηλουσίου κ. Νάρκισσο, 
Πατριαρχικό Εκπρόσωπο, Ταμιάθεως κ. Γερμανό και κληρικούς του Πατριαρχείου.

Ο Μακαριώτατος τόνισε την αγάπη και τον σεβασμό που έτρεφαν μεταξύ τους, 
με αμοιβαιότητα και εκτίμηση, υπερτόνισε την προσφορά του ευπατρίδη 
εκλιπόντος προς τον Ιερό Ναό του Ευαγγελισμού, αναφέρθηκε σε κατ΄ ιδίαν 
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συζητήσεις που είχαν, και απευθύνθηκε στην οικογένεια του μεταστάντος, 
ζητώντας τους να συνεχίσουν τη στήριξή τους προς τον Ευαγγελισμό, τον Ναό 
που εκκλησιαζόταν ο αποχωρών μαζί με την αγαπημένη του σύντροφο, Αγγελική 
Βαφειάδη.

Επισφράγισε μάλιστα, τα όσα υποστήριξε για την βαθύτατη αγάπη που έτρεφε ο 
αποθανών για τον Ελληνισμό, με το να ψάλλει τον Εθνικό Ύμνο της Ελλάδος, 
πράξη την οποία ακολούθησαν οι παρευρισκόμενοι.

Ο εκλιπών υπήρξε μια σπουδαία προσωπικότητα, που διήγε τη ζωή του, με ήθος, 
εντιμότητα, ευπρέπεια και ενσυναίσθηση για τους συνανθρώπους του και κυρίως 
για τους συμπαροίκους του.

Κατείχε την τιμητική θέση του Προέδρου του Εμπορικού Επιμελητηρίου, μέσα από 
την οποία στήριξε και προάσπισε τα συμφέροντα της αλεξανδρινής 
επιχειρηματικότητας. Διετέλεσε επί σειρά ετών, Διοικητικός Σύμβουλος του 
Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων «Πτολεμαίος Α ΄» και υπήρξε ένας τζέντλεμαν 
της κοινωνικής ζωής του τόπου.

Δραστήριος επιχειρηματικά, ανέλαβε τα ηνία της οικογενειακής επιχείρησης 
Βαφειάδη, των τυπογραφείων «Άγκυρα» και «Deka Press», τα οποία εκσυγχρόνισε, 
ανανέωσε και τα προώθησε στην πρώτη γραμμή των καλύτερων τυπογραφείων 
στην Αίγυπτο.
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